
平成２８年８月１５日(月) 開催

回答者数：３５名／参加者数１３２名

（参加者数は幼児、児童含む）

※受付時記名者　９１名

1　あなたご自身について、教えてください

（１）お住まいの市町村　<回答数：３５>

高知市 24 68.6%
南国市 2 5.7%
香南市 2 5.7%
香美市 2 5.7%
いの町 1 2.9%
土佐市 1 2.9%
黒潮町 1 2.9%
須崎市 1 2.9%
安芸郡 1 2.9%

（２）次の中から当てはまるもの(複数回答可)　<述べ回答数：４４>

6 13.6%
16 36.4%
2 4.5%
1 2.3%
0 0.0%

専門学校等 1 2.3%
5 11.4%
3 6.8%
0 0.0%
2 4.5%
1 2.3%
0 0.0%
4 9.1%
0 0.0%
3 6.8%

２　本日の体験セミナーを何で知りましたか　(複数回答可) 　<述べ回答数：３７>

1 2.7%
22 59.5%
1 2.7%
1 2.7%
1 2.7%
0 0.0%
0 0.0%
2 5.4%
2 5.4%
3 8.1%
1 2.7%
3 8.1%

※その他…職場、(学校や委員会への)案内文書、知人からの案内

高知県のホームページ
新聞広告(高知新聞／朝日新聞)

無回答
その他

情報誌等

さんＳＵＮ高知
市町村広報誌
暮らしの情報
季刊高知
Ｋ＋

塾関係者
教育委員会

無回答

チラシ
県庁の窓口
幼・保または学校
塾

幼稚園・保育所
小学校
中学校

国際バカロレア体験セミナー（参観者）　アンケート結果

高校
大学

教育
関係者

幼稚園・保育所
小学校
中学校
高校
大学
専門学校等

保護者



３　本日の体験セミナーの内容はどうでしたか　<回答数：３５>

(１）セッション① ～なぜ今　ＩＢ教育？～

11 31.4%
11 31.4%
3 8.6%
2 5.7%
8 22.9%

(２)セッション②　～親子で挑戦　探究型学習～

10 28.6%
12 34.3%
1 2.9%
1 2.9%
11 31.4%

(３)模擬授業　～小学校５年生　理科（エネルギー：コマづくりに挑戦）～

7 20.0%
2 5.7%
1 2.9%
1 2.9%
24 68.6%

(４)セッション③　～親子で考えてみよう　奉仕って何？～　

7 20.0%
1 2.9%
0 0.0%
1 2.9%
26 74.3%

４　国際バカロレアの教育プログラムについて、ご理解いただけましたか <回答数：３５>

10 28.6%
16 45.7%
3 8.6%
2 5.7%
4 11.4%

<回答数：３５>

12 34.3%
11 31.4%
2 5.7%
3 8.6%
7 20.0%

どちらかといえばわからなかった
どちらかといえばわかった

無回答・わからない

わからなかった
無回答

思う
どちらかといえば思う
どちらかといえば思わない
思わない

どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった
無回答

よかった
どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった
無回答

わかった

よかった
どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった
無回答

よかった

よかった
どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった
無回答

５　もし、あなたにお子様がいたとしたら、国際バカロレア認定校に入学させたいと思いますか


